11Iro

HWmsa: borpan
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.04.2014 00:21:18

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 30.04.2014 06:40:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/288040/answer/288045




PekomeHngoBaHO: IOIOBOM MTOKOM JHEW 5, BAHHOYKM C 0TBApPOM POMAIIIKK, HEe 3aKaThIBaTh KParWHIO
IIJIOTH 3a TOJIOBKY BO M30exKaHKe Pa3BUTUS MapadumMo3sa.



